

KÖRKÉP

ALGYÓ. Karácsonyi ünnepséget szervez szombaton 17 órától az Algyői Hírmondó a faluház színháztermében. A Via Stellis együttes Hozzád szólok című karácsonyi összeállítással kedveskedik az érdeklődőknek.

FORRÁSKÚT. Kézműves játszóházba várják a gyerekeket pénteken 15 órától a művelődési házba, ahol népi játékok, csuhébetlehem és karácsonyfadíszek készítésére lesz lehetőség.

MÓRAHALOM. A szegedi Pincészinház előadásában Móra Ferenc A didergő király című darabját mutatják be szerdán, 10 órától az Aranyzöm Rendezvényházban. Másnap ugyanitt 15 órakor kezdődik a Homokháti Iskolaszövetség kistérségi karácsonyi ünnepsége.

ÓPUSZTASZER. A nemzeti történelmi emlékpark és a Csongrád Megyei Önkormányzat a Magyarok Karácsonya címmel ünnepi összejövetelt szervez szombaton 13.30-tól az emlékpark területén. Az ünnepen felállítják a magyarok karácsonyfáját, amely Szász Jenő Székelyudvarhely polgármesterének ajándékként érkezik. A fát Kiss-Rigó László Szeged-Csanád egyházmegye püspöke szenteli meg. A fellépő művészek Zentáról, Újvidékről, Erdélyből és Galántáról érkeznek.

PUSZTAMÉRGES. A pusztamérgesi Őszikék Nyugdíjasok Klubja szombaton 17 órától tartja Mikulás- és karácsonyköszöntő estjét a művelődési házban.

RŐSZKE. Kézműves alkotóházba várják az érdeklődőket csütörtökön 14 órától a Petőfi Sándor Művelődési Házba. A nagycsaládosok karácsonyi ünnepsége vasárnap 17 órakor kezdődik a művelődési ház nagytermében.

RUZSA. A Móra Ferenc Művelődési Ház és Könyvtár karácsonyi ünnepséget tart december 18-án, kedden 16 órától. A karácsonyfát Kovács Tibor, a község plébánosa szenteli meg. Az ünnepi műsorban a Hétszínvirág óvodások, illetve a Weöres Sándor Általános Iskola tanulói mellett az Őszirozsa asszonykórus lép fel.

SÁNDORFALVA. A város Kölcsey óvodájának megnyitóját pénteken 14 órától tartják a Kölcsey utca 45. szám alatti épületben.

SZATYMAZ. A képviselő-testület nyílt ülést tart szerdán 14 órától a művelődési házban.

SZEGED. Tóth Attila Bánvölgyi című könyvét csütörtökön 17 órától mutatják be a Szegedi Akadémiai Bizottság székházának dísztermében. Az est házigazdája: Tandí Lajos újságíró. Az algyői Gááli Zsolt Fába zárt titok című, kiállítással egybekötött verses bemutatója ma 16 órakor kezdődik a Somogyi-könyvtár Csillag téri fiókkönyvtárában (Keresztöltés utca 29.).

SZEGED-KISKUNDOROZSMA. Budai István: Fényben és homályban című kötetét ma 16.30 órától mutatják be a Petőfi Sándor Művelődési Házban. A szerzővel és a kötetet illusztráló V. Szabó Erzsébettel Szentés-Bíró Ferenc beszélget. V. Szabó Erzsébet festményei december 31-éig tekinthetők meg ugyanitt.

ÚJSZENTIVÁN. A község önkormányzatának és a Szociális Szolgáltató Központjának szervezésében karácsonyi élelmiszersegély csomagot (liszt, vaníliás tej, vaníliás karika, tollhegyszta) osztanak szerdán 12-17 és csütörtökön 9-12 óra között az iskola Damjanich utcai épületében.

ÜLLÉS. Közmeghallgatást és falugyűlést tart a képviselő-testület holnap 17 órától a Déryné Művelődési Házban. Az ülésen beszámolót tartanak a 2007. évi eredményekről és a 2008. évi költségvetésről, majd a lakossági észrevételek és javaslatok kerülnek napirendre.

A SÁGVÁRISOK NYERTÉK A SOMOGYI-KÖNYVTÁR ÉS LAPUNK ÁLTAL SZERVEZETT SZENT-GYÖRGYI-VETÉLKEDŐT

Vitatkoztak és paprikát fűztek



■ NÉMELYIK CSAPAT MOSOLYT CSALT A ZSÚRI – TÓTH KÁROLY, PENKE BOTOND ÉS SULYOK ERZSÉBET – ARCÁRA

Fotók: Karnok Csaba

Ki mit tud Szent-Györgyiről és a Nobel-díjról? A szegedi középiskolák közötti vetélkedő tegnap zárult. A diákok tudását változatos feladatokkal tesztelték a szervezők abból az alkalomból, hogy tegnap múlt hetven éve annak: a szegedi professzor átvette az orvosi Nobel-díjat. Szent-Györgyiről a Ságvári gimnázium Chili Con Carne csapata tudott a legtöbbet.

BOBKÓ ANNA

Hangosan vitatkozott tegnap délután a szegedi városháza dísztermében két középiskolás lány: mindketten védtek igazukat, a tét: a C-vitamin felfedezésének elsőse – Szent-Györgyi és King között. Véleményük kifejtésére egy-egy perc állt rendelkezésükre – e vita is egy feladat volt a Szent-Györgyiről a Somogyi-könyvtár és lapjaink kiadója által szervezett vetélkedő tegnapi döntőjén, ahova nyolc középiskolás csapat jutott tovább.

A verseny előtti néhány perccel még kihasználták a csapatok, és egymást tesztelve arról beszélgettek a díszterem melletti szobában, hogy épp hetven éve vette át a svéd királytól Szent-Györgyi Albert, a szegedi egyetem professzora az 1937. évi orvosi Nobel-díjat. Például az eötvösös diákok, akik magukat Paprika Jancsiknak nevezték, felkészülésük elosztották egymás között a témaköröket: *Csapó Biankára* jutott a tudomány, *Szabó Adriennre* a sport, *Balog Lászlóra* pedig a zene. A kamaszok többhetes felkészü-

→ ÜGYESSÉGI FELADAT.

Nemcsak az elméleti tudást, hanem a kez ügyességét is tesztelték tegnap délután a Szent-Györgyi-vetélkedőn: feladat volt a paprikafűzés is. Méhes Gábor játékvezető többször is kérte a versenyzőket, hogy vigyázzanak a tüvel. A diákok izgalomtól remegő kézzel ügyeskedtek a pirospaprikákat a zöld színű szalagra. A hajrá személyi sérülés nélkül zárult, a fiúk kezűgyessége bizonyult jobbnak.

ELŐFIZETŐINK IS NYERTÉK. Előfizetőinket is teszteltük abban a három fordulós rejtélyjátékban, amelyben Szent-Györgyiről szóló kérdésekre kellett válaszolniuk. December elején már kihúztuk a három nyertes nevét: a szerencsések a vetélkedő után Kóti Zoltántól, kiadónk terjesztési vezetőjétől vehették át ajándékukat, a Mindentudás Egyeteme című hatkötetes sorozat első kötetét.

lést tudhattak maguk mögött. Szükség is volt az alapos ismeretekre, hiszen a vetélkedő szervezői sokrétű feladatokat ötlöttek ki számukra.

A diákoknak – többek között – vilámkérdésekre kellett válaszolniuk Szent-Györgyivel kapcsolatban, majd zenei bejátszásokról állapították meg, hogy amit hallanak, az miként kapcsolódik a Nobel-díjas tudós életéhez.

A versenyt lapunk újságírója, Mé-



■ A NYERTES CHILI CON CARNE CSAPAT TAGJAI. BLUTMAN KRISTÓF, BALÁZS ATTILA ÉS VAITSCH ZOLTÁN JOGOSAN GRATULÁLT EGYMÁSNAK

hes Gábor sportriporter vezényelte. Egyik feladatként a diákoknak vagy egy képzeletbeli sportközvetítést kellett kommentálniuk, vagy riportot kellett készíteniük Szent-Györgyivel – akit egyik társuk alakított – arról, hogyan vélekedik a testmozgásról. Néhány csapat a sportriporterek szóhasználatával élt, enyhe iróniával fűszerezve, s így mosolyt csalt a zsűri tagok arcára. *Sulyok Erzsébet*, lapunk információs rovatának vezetője, *Penke Botond* akadémikus, egyetemi tanár és *Tóth Károly* önkormányzati képviselő rövid értékelése után az eredményhirdetés következett.

A harmadik helyezett: a Ságvári gimnázium Szegedipaprika csapata – minden bronzérmes diák 40 ezer forint értékű könyvvásárlási utalványt nyert. *Szetey András*, lapunk főszerkesztője adta át az ezüstérmes csapatnak az ajándékot: a Radnóti gimnázium diákjai, vagyis az orbalis lányok egy-egy otthoni használatú lézernyomtatót kaptak. Elsőként jutottak a döntőbe, és sikerült is megőrizni elsőségüket a ságvári fiúknak: a Chili Con Carne tagjai büszkén állhattak a képzeletbeli dobogó legfelső fokára, a gimnazisták egy cambridge-i utat nyertek. A fiúk felkészítő tanára *Csiszár Imre* volt.

→ HÍREK

HÁROMÉVES A TIK

Harmadik születésnapját ünnepelte tegnap a József Attila Tanulmányi és Információs Központ. Ebből az alkalomból a könyvtár dolgozói mézes süteménnyel és teával kínálták a látogatókat, akik kvízlapokkal tesztelhették tudásukat – ha legalább 12 helyes választ adtak, ajándékokat vehettek át. A kiállítási térben társasjátékokkal, kézműves-foglalkozásokkal várták az érdeklődőket. A huszonöt ezer négyzetméteres komplexumban eddig mintegy kétmillióan fordultak meg.

HORVÁTH FERENC KAPTA A MÚZEUM TÖMÖRKÉNY-DÍJÁT

Minden esztendő végén megszavazzák a Móra-múzeum munkatársai, ki végzett közülük kiemelkedő szakmai munkát. Ezt a mindenkori igazgató jóváhagyásával az 1994-ben alapított Tömörkény-díjjal jutalmazzák. Tegnap a dolgozók nagy szavazattöbbségével Horváth Ferenc régész, az intézmény kutatási igazgatóhelyettese vette át a díjat Zombori István igazgatótól. A méltatásban elhangzott, hogy így is elismerték a szakember tudományos munkáját és megbízott igazgatói tevékenységét.



ÉRTÉKES AJÁNDÉKOK LETTEK GAZDÁRA A SZERETETSÁTORBAN - Igazi utómikulásnak és előkarácsonynak lehettünk szemtanúi tegnap, a város önkormányzata, lapunk, a Rádió 88 és Szeged nagy cégeinek közreműködésével életre hívott szeretetsátorban. A karitatív rendezvénysorozat hatodik napján a Media Markt látta vendégül a Dr. Waltner Károly Gyermekotthon és Utógondozói Otthonok lakóit, illetve az I. számú Gyermekotthon csanádpalotai és szegvári lakóotthonaiban nevelkedő gyerekeket, felnőtteket és kísérőket. A meghívott Mikulás ebéd előtt mindenkinek édességgel teli csomagot osztott a vendéglátó jóvoltából. A finom meleg ebéd után a Media Markt 450 ezer forint értékben sokféle ajándékot adott át. – Mindenképpen a szülő nélkül maradt és a fogyatékos gyerekeket, illetve felnőtteket szerettünk volna vendégül látni – mondta Kovács Gabriella, a Media Markt Szeged Kft. értékesítési vezetője.

Fotó: Segesvári Csaba